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BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®vA\adio Aoknoewv 5

Aev mapadivete aoknoelg.

Aoknon 5.1 Oswpovpe g pdoeg B = {(1,0,0), (0,1,0),(0,0,1)} xuC = {(1,0,-1),(1,2,0),(1,1,2)}
Tov R3.

(i) YmoMoyiote tovg mivakeg alkayng fdong amo v B oty C kat avtiotpo@a.

(ii) Botw L : R?® — R3 n ypapuiki ametkovion TéTola dote

-1 1 3
[L]S = 1 -2 0
0 1 -3

Ynohoyiote To L(1,1,1).

Aoknon 5.2 Aivovtarta cvvora A = {(1,1,0),(0,1,1),(1,0,1)} ke B = {(1,-1,0),(2,-1,1),(0,1,2)}
KL 1) YpappKn anelkovion pe mivaka L : R — R3

L)% =

S O =
O =
== =

(i) Aeifre 611 Ta 6OVOAa A kat B eivan Bdoeig Tov R,
(if) Aeifte 6Tin L eival loOpop@LopoG.
(iii) Bpeite Tov OO TG L1,
Aoknon 5.3 @ewpeiote ™ Paon B tov R? mov opiletal and ta Stavdopata
{v1,va,v3} = {(1,0,1),(1,1,3), (1, —2,2)}. @ewpeiote emiong t ypappky aneovion L : R3S — R3

nov opiletar wg L(vy) = vo — vs, L(va) = —va, L(v3) = vi + vo.
Na vroloyioete Tov mivaka g L wg mpog v Baon B kabig kat wg mpog tnv kavoviki Bdon tov R3.

Acknon 5.4 Eotw A évag 3 x 3 mivakag pe det(A) = —1. Ymoloyiote Tnv opifovoa kabevog and tovg
napakdtw mivakeg: 1A, A3, AAL, AL

Aoknon 5.5 Eotw A € R™", ye det(A) = D. Ynohoyiote 1ig det(24), det(A?), det(—A), det(A?).



Aoknon 5.6 Tia kaBéva and Tovg mapakdtw mivakes, eEetdote €dv eival Staywviolog kat epoOcoV givat
dtaywviomoote Tov.

- 10 -1 0 0 2 11 0 o
R L-1 0], (o3 1], (,,
0 1 -1 00 2

Aoxnon 5.7 Aivetat o mivakag

0 0 0 -1
_ 1 0 0 0 Axd
A=lo 10 oSBT
0 01 0
Troloyiote Tov mivaka A82L,
Aoknon 5.8
(i) Aeifre oy xdBe z1,..., 20, Y1, .., Yn € Rioxvel
2 2 2 2 2 2
T1Yy1 | T2Y2 $nyn)2 Ty | 75 r,\ (Y1, Y3 Yn
g, 292, < (A2, gty (FL 92 4 In)
( T Tty _<1+2+ +n><1+2+ +n)
(i) Aei&te oTLyla kdBe x1, ..., z, € R oxvel

(1 + a2+ + ) <n(af+a3+ - +a2).

n
Acknon 5.9 1o xwpo R3, ue To ouvnbiopévo ecwtepikd yvopevo, Bpeite v opbokavoviky Pdon mov
TPOKVTITEL ATt TNV eappoyrn TG Stadikaciag Gram-Schmidt otn faon (1, 1,0), (2,1,0), (0,1, 2).

Acknon 5.10 Bpeite pia opfokavovik Béon yia tov vioxwpo V = {(z,y,2) € R3 : 5bx —y+ 22 = 0}.

Aoknon 5.11 Aivetau i) ypappkr anewovion L : R — R3 pe tomo
L(z1, 29,3, 24) = (x1 — T2 + 224, —221 + 229 + 3 — 3T4, —x1 + T2 + T3 — T4).
(i) YmoMoyiote pia opBoywvia pdon tov ker(L).
(ii) Ymoloyiote pia Béon tov ker(L)*L.

Acknon 5.12 Aivetat o vidywpog U = Span({(1,1,-1,0),(0,—1,2,1)}) tov R% Ymoloyiote tnv
opBoywvia tpoPoln Tov Stavvopatog (1,1, —1,1) otov U.



